Bevezető szöveg 
Ezt a lángot néhány hete Betlehemben, Jézus Krisztus születésének barlangjában gyújtották meg. Országokon át utaztak vele és őrizték, hogy ne aludjon el. Így jutott el hozzánk is, és ennek folytatásaként átadjuk most nektek. Mert a jó hír, ami ennek a lángnak a formájában Jézus Krisztus születését jelképezi, fontos számunkra annyira, hogy ne csak őrizzük, hanem másokkal is, veletek is megosszuk. Erre hívunk meg titeket is. 
 
Ima 
Mennyei Atyánk! Köszönjük neked ezt a lángot, a béke jelképét - annak a békének, ami általad a világra jött. Bár e láng kezünkben tartva aprónak tűnik, mégis, ha másokkal megosztjuk, hatásuk összeadódik és világosságod az egész Földet beragyoghatja. Add, hogy a te fényed világítson és segítsen, hogy ragyogása által tanúságot tehessünk rólad, és a béke jelévé váljon az egész világ számára. Arra kérünk Jézusunk, hogy a Te fényed ne csak a bennünk, hanem a köztünk lévő sötétséget egyaránt győzze le! Ámen.  
 
BETLEHEMI BÉKELÁNG TÖRTÉNETE ÉS JELENTŐSÉGE 
A betlehemi láng története a XI. századig nyúlik vissza, mikor II. Orbán pápa felhívására az olaszországi Firenzéből fiatal lovagok csoportja Jeruzsálembe ment, azzal a céllal, hogy a reményt jelképező békelángot elhozzák városuk lakosainak.
Visszatérésüket a pápa már nem élte meg. A lovagok ugyanis három évvel később, 1099-ben épp karácsony előtt érkeztek csak vissza Firenzébe, az út viszontagságaitól megtörve. A békelángot a helyi katedrálisban helyezték el, az emberek innen vitték tovább saját otthonaikba. Ez volt a középkor első és utolsó békelángja, amelyet egyenesen Krisztus szülőhelyéről hoztak.
A betlehemi láng újkori története Ausztriában kezdődött 1986-ban. Valójában nem a cserkészek indították újra útjára, akik azóta is az egész világon terjesztik, hanem Linz város egyik televíziós karácsonyi műsorának alkotói, akik ezzel próbálták felhívni az emberek figyelmét egy sérült gyerekek megsegítésére szervezett rendezvényre. 1989 karácsonyán a hagyományt a helyi cserkészek folytatták, akik a lángot a posztkommunista országokba is elvitték.
Azóta évről évre Bécsből - cserkészek kíséretében - rendszerint egy-egy gyermek indul Jézus születésének helyszínére, hogy a jászol helyén épült templomban, a Születés Bazilikában található örökmécsesből lángot vegyen. Lámpásba zárva hozzák aztán repülővel Bécsbe, ahol egy hatalmas és nagyszabású ünnepség keretében veszik át az egyes országok, nemzetek cserkészküldöttségei a lángot. Ezt követően a betlehemi láng szállítása speciális lámpákkal és örökmécsesekkel történik, a legváltozatosabb módon: autóval, autóbusszal, vonattal, kerékpárral, vagy akár gyalog is szállítják, és adják kézről-kézre a cserkészek, hogy elvigyék otthonainkba, hogy ott karácsonyig folyamatosan égjen.
Ezt a hagyományt a vajdasági cserkészek is nagy lelkesedéssel ápolják. 
A betlehemi láng elsősorban arra emlékeztet, hogy Isten egykor emberré lett, és ma is közel van hozzánk, és szeret minket. Ugyanakkor a láng a béke hírnöke is (német neve Friedenslicht - “békeláng”), hiszen Betlehemben Jézus születésekor az angyalok énekükben békességet kívántak minden embernek (Lk 2, 14). A láng tehát Isten szeretetének és békéjének üzenetét hordozza 
A gyertyával gyertyát gyújtva továbbított láng, a béke lángja azt is jelképezi, hogy akárcsak a lángot, a békét is embertől emberig kell továbbítani. Az összetartozás, a biztonság, a kölcsönös bizalom és szeretet jele ez a láng.
