Szabadka polgármestere - Szabadka nagy felelősségtudatról tett tanúbizonyságot 

Tisztelt Polgártársaim!
Először is szeretnék köszönetet mondani mindazon szabadkaiaknak, akik elmentek és szavaztak a tegnapi népszavazáson, amely városunkban a legjobb rendben és demokratikus légkörben zajlott le. A rossz időjárás ellenére, a rendelkezésemre álló adatok szerint 31 892 választójoggal rendelkező polgár járult az urnákhoz, ami a város területén regisztrált összes választópolgár 25,1%-a.
Külön köszönettel és elismeréssel tartozom mindazon polgártársaknak, akik a szavazólapon az IGEN bekarikázásával támogatták az alkotmánymódosító aktus megerősítését, akik 18 392-en voltak, azaz a rendelkezésemre álló adatok szerint 58,4 százalék. Ezzel az eredménnyel Szabadka nagyon közel áll az országos részvételi arányhoz, de támogatja igazságszolgáltatásunk fejlesztését is, amelyre az ország szavazóinak 61,8 százaléka szavazott.
Városunk nagy felelősségtudatról és demokratikus kapacitásról, mindenekelőtt pedig a Szerb állam, annak intézményei és politikája iránti egészséges bizalomról tett tanúbizonyságot. A szabadkaiak bíztak Aleksandar Vučić szerb köztársasági elnökben, aki a javasolt alkotmánymódosítások támogatására szólított fel bennünket.
Ezt a bizalmat számtalanszor kiérdemelte, és megerősítette, hogy értékelései, javaslatai mindig az ország és annak minden polgára érdekét szolgálják. Szabadka emlékezik arra a támogatásra, amelyet Vučić elnöktől kapott a fontos fejlesztési, infrastrukturális, gazdasági és kulturális projektekhez, költségvetésének stabilitásához és a város kapacitásának minden szinten történő megerősítéséhez. Szabadka tudja, hogyan kell felismerni és támogatni azt, ami Szerbiának jó, és azt, aki mindig Szerbia jólétét helyezi előtérbe.
Azok a politikai csoportok, amelyek megpróbálták kétségbe vonni a tervezett alkotmánymódosítások természetét, és ilyen manipulációban a politikai színtéren fennmaradási esélyt kerestek, ismét vereséget szenvedtek, és az emberek ismét határozott üzenetet küldtek nekik arról, hogy kiben bíznak és kit támogatnak.
Biztos vagyok benne, hogy áprilisban Szabadka még nagyobb és egységesebb eltökéltséget fog tanúsítani hazánk iránt, hogy Aleksandar Vučić vezetésével továbbhaladjon a méltóság, a stabilitás és a fejlődés útján.
Éljen Szabadka!
Éljen Szerbia!
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